



NOTIFICARE
DE ASISTENȚĂ DE SPECIALITATE

Nr. 1879/05.09.2022

În urma solicitării adresate de FILIMON MARCEL, în calitate de administrator al S.C. STROYBAT CONSTRUCT S.R.L., cu sediul în Comuna Crevedia, Sat Crevedia, Strada Plopilor, Nr. 248G, Județul Dâmbovița, vizând acordarea asistenței de specialitate în vederea îndeplinirii cerințelor prevederilor legale în vigoare, privind igiena și sănătatea publică, a obiectivului:

**„ ELABORARE P.U.Z. REALIZARE UNITATE DE PRODUCȚIE RECUZITĂ
CINEMATOGRAFICĂ ”**

amplasat în Comuna Crevedia, Sat Crevedia, T 71, P 530/18, 530/19, N.C. 85913, Județul Dâmbovița,

Direcția de Sănătate Publică a Județului Dâmbovița, în conformitate cu prevederile:
-Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății;
-Ordinului M.S. nr. 1030/2009 modificat și completat de Ordinul M.S. nr. 251/2012 și Ordinul M.S. nr. 1185/2012 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară, pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire și pentru funcționarea obiectivelor ce desfășoară activități cu risc pentru starea de sănătate a populației,
-Ordinului M.S. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei cu modificările și completările ulterioare:
-S-a evaluat structura functionala si dotarile specifice profilului de activitate, precum si conformitatea la celelalte conditii igienico-sanitare, conform Ord. M.S. 119/2014 completat si modificat de Ord. M.S. 994/2018 și luând în considerare:

-Referatul nr. 316/25.08.2022 întocmit de către dr. Buzatu Claudia – medic primar igienă

a analizat documentația depusă pentru obiectivul mai sus menționat și face următoarele precizări:
Din evaluarea documentelor depuse în completarea dosarului de obiectiv, reiese faptul că sunt respectate perimetrele de protecție sanitară ale fermelor din zonă.

Proiectul propus, având ca obiectiv: „ ELABORARE P.U.Z. REALIZARE UNITATE DE PRODUCȚIE RECUZITĂ CINEMATOGRAFICĂ” va îndeplini condițiile obligatorii impuse prin Ord. M.S. 119/2014 cu modificările și completările ulterioare, și anume :

- **Se vor asigura mijloacele adecvate de limitare a zgomotului, vibrațiilor, mirosuri etc, ce pot apărea în cursul aprovizionării și funcționării obiectivelor, astfel incat sa se incadreze in normele din standardele in vigoare ;**

- unitatile vor fi racordate la sistemele publice de alimentare cu apa potabila sau la surse proprii de apa care sa corespunda conditiilor de calitate pentru apa potabila din legislatia in vigoare. Acestea vor fi prevazute cu instalatii interioare de alimentare cu apa, in conformitate cu normativele de proiectare, executie si exploatare.

- unitatile vor fi racordate la sistemele publice de canalizare a apelor uzate; in lipsa unor sisteme publice de canalizare accesibile, unitatile sunt obligate sa isi prevada instalatii proprii pentru colectarea, tratarea si evacuarea apelor uzate, care se vor executa si exploata astfel incat sa nu

provoace poluarea solului, a apelor sau a aerului, care se vor amplasa la o distanta de cel putin 10 m fata de cea mai apropiata locuinta.

- instalatiile interioare de distributie a apei potabile si de evacuare a apelor uzate(sifoane de pardoseala, obiecte sanitare, precum W.C.-uri, pisoare, lavoare, bai, dusuri) vor fi mentinute in permanenta in stare de functionare si de curatenie.

- este interzisa raspandirea neorganizata, direct pe sol(curti,gradini,strazi,locuri riverane s.a.) sau in bazinele naturale de apa, a apelor uzate menajere, fecaloid-menajere si industriale.

- este interzisa deversarea apelor uzate in zona de protectie sanitara a surselor si a instalatiilor centrale de alimentare cu apa.

- deseurile menajere trebuie sortate la locul de productie in componente reciclabile si nereciclabile si se colecteaza selectiv in recipiente specifice inscriptionate si amplasate in locuri special amenajate.

- administratorul unitatii va lua toate masurile pentru evitarea oricarui posibil disconfort produs prin zgomot sau alte noxe.

CONCLUZII:

Proiectul propus, avand ca obiectiv: **“ELABORARE P.U.Z. REALIZARE UNITATE DE PRODUCŢIE RECUZITĂ CINEMATOGRAFICĂ”**, la momentul actual se poate realiza.

- Se vor asigura mijloacele adecvate de limitare a zgomotului, vibratiilor,praf, mirosuri etc, ce pot aparea in cursul lucrarilor de construire si functionare a obiectivului,astfel incat sa se incadreze in normele din standardele in vigoare ;

Orice alterare și modificare a realității, orice modificare intervenită în documentația depusă la dosar și nerespectarea recomandărilor și condițiilor menționate în acest material, atrage după sine anularea documentului de reglementare sanitară, emis.

Orice reclamații/litigii din partea vecinilor zonei rezidențiale, precum și reclamațiile locuitorilor zonei rezidențiale, se vor rezolva de către solicitant, iar Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița nu-și asumă responsabilitatea acestor conflicte.

În cazul în care la adresa specificată de solicitant situația este diferita față de cele declarate în documentele depuse, responsabilitatea pentru declarea incorectă revine în întregime solicitantului.

Orice modificare intervenita în documentația depusă la dosar sau/și în legislația de specialitate duce la anularea notificării de asistență de specialitate emisă.

DIRECTOR EXECUTIV,
DR. SORIN STOICA

